

Выдержка из Положения о форменной одежде членов Коллегии Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга (утверждено приказом Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга от 6 сентября 2017 года № 0250)

Настоящее Положение устанавливает правила ношения форменной одежды членами Коллегии Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга.

Право на ношение форменной одежды, в соответствии со статьей 13-1 Закона Санкт-Петербурга от 13.07.2011 № 455-85 «О Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга» имеют председатель, заместитель председателя, аудиторы и руководитель аппарата Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга.

Ношение форменной одежды предусмотрено в дни государственных праздников; на торжественных заседаниях, официальных приемах; при получении государственных и иных наград; при назначении на должность, а также в ряде иных случаев - по решению председателя Коллегии.

Выдержка из Приложения к Положению о форменной одежде членов Коллегии Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга

На лацканах пиджака расположены соответствующие знаки различия – звезды:

- 3 звезды – для председателя Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга;
- 2 звезды – для членов Коллегии Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга - заместителя председателя, аудиторов Контрольно-счетной палаты;
- 1 звезда - для члена Коллегии Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга - руководителя аппарата Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга.